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Klasa Il gimnazjum
jezyk polski

1. Informacje ogodlne

Do bada oskgnie¢ ucznidw klas Il przyspito 28 gimnazjow. Uczniowie pisali test
15 maja 2014 r. Analizie poddano wyniki 1563 ucanih78 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlar){ empiryczne
0go6t badanych

Liczba badanych umigjnosci ogotem 48
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 40
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 8
Skala wynikow testowania 0-50
Rozstp wynikow uczniéw 4-47
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 27,29
Rozstp srednich wynikow klas 16,80 — 39,76
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wysijacy najczsciej 26 pkt
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 26 pkt
Wspotczynnik tatwéci testu 0,55
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,34-0,80

0,00 - 0,19 bardzo trudne 2

0,20 - 0,49 trudne 16
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 15
norm wspotczynnika tatwéei

0,70 - 0,89 fatwe 15

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 0
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3. Rozktad wynikdéw ucznidéw
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zad. | umiei P et porat jaosei | RO7wp diakias
1. 1. okréli¢ i uzasadrd wybor rodzaju tekstu 0,41 0,00 -0,88
2. 2. okréli¢ intencg nadawcy 0,82 0,59-1,00
3. 3. uporadkowa: wydarzenia w uktadzie chronologicznym 0,84 0,5860
4, 4. zlokalizowd odpowied zgodnie z trécia tekstu 0,18 0,00-0,48
5. 5. okréli¢ prawdziwa¢ podanych stwierdze 0,27 0,00 -0,94
6. 6. wskazé cechy bohateréw 0,17 0,00-0,45
7. 7. | zlokalizow& wypowiedzenie zawierge oping 0,44 0,17 -0,82
8. 8. |zlokalizowa& komentarz i zdanie wicone 0,51 0,20-0,94
9. 9. wskazé przendne wyjanienia wyrazu 0,69 0,37 -1,00
10. 10. | przyporzdkowa® wyrazom zasady ortograficzne 0,89 0,53-1,00
11. 11. | wskazawypowiedzenie okrgajace tre¢ tekstu 0,87 0,65-1,00
12. 12. | wnioskow@&na podstawie tekstu o cesze bohatera 0,78 0,530-1
13. 13. | wskazawypowiedzenie niezgodne z 4o lub forma tekstu 0,34 0,00-1,00
14. 14. |wskazéd hasta typowe dla dobfyedniowiecza 0,66 0,26 — 1,00
15. 15. | okréli¢ i uzasadrd charakter tekstu 0,73 0,38-1,00
16. 16. | wskazawypowiedzenie zawierage polecenie 0,82 0,45-1,00
17. | wskazatytut filmu adekwatnego do czasévedniowiecza 0,62 0,20-1,00
17.
18. | uzasadidiwybor 0,42 0,07 -0,94
18. 19. | okréli¢ czs¢ zdania wraz z wyjaieniem 0,39 0,00 -0,89
19. 0. éf\)z?g\ilsnzcr):ane frazeologizmy zggkami wyrazowymi o znaczenil 061 0.14 - 1,00
20. 21. | okréli¢ dominupca cecle bohatera wiersza 0,62 0,31-1,00
21. 22. | przyporzdkowa’ cytat odpowiednim cechom postaci 0,71 0,40 - 1,00
22. 23. | zlokalizowainformacje w tekcie 0,73 0,39-1,00
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23. 24. | wskazacytaty odnoszce s do adresata wiersza 0,73 0,35-1,00
24, 25. | sformutowadwa argumenty do tezy 0,47 0,11 -0,93
25. 26. | przyporzdkowa’ srodkom poetyckim okfne przyktady 0,50 0,05-0,89
26. 27. | okréli¢ funkcje srodkéw poetyckich 0,43 0,05-0,89
27. 28. |wskazé czynniki decyduice o melodyjnsti wiersza 0,43 0,13 -0,88
28. 29. | okréli¢ rodzaje rymow 0,54 0,13-1,00
29. 30. | wskazawyrazy nieledace archaizmami 0,24 0,00 - 0,67
30. 31. | okréli¢ centralny punkt obrazu 0,74 0,41 -0,95
31. 32. | okréli¢ atmosfe¢ sytuacji przedstawionej na obrazie 0,63 0,3540,9
32. 33. | wskazawyjasnienie podanego oksienia 0,71 0,43 -1,00
33. 34. | okréli¢ tematyk tekstu umieszczonego pod obrazem 0,70 0,33-1,00
34. 35. | wskazawyraz nielgdacy synonimem 0,70 0,38 -1,00
35. 36. | zidentyfikowawyjasnienie podanego terminu 0,54 0,05-1,00

37. | zachowazgodnd¢ catasci pracy z tematem 0,72 0,04 -1,00

38. | podé informacje o: autorze, tytule, gatunku lektury 0,26 0,00-0,94

39. | przedstawitres¢, problematyk, bohater6w lektury 0,58 0,11 -0,94

20, prze.dsFaV\ﬂ dowody osobistego zaangavania (wskazawartaci 0.47 0.00 — 0,89
wynikajace z lektury)

41. | zastosowaw pracy elementy subiektywnej oceny lektury 0,57 0,13-1,00

42, zqchowé trij_dZI_eh’BL kompozycg tekstu_(w’:émwe proporcje 0.54 0.00 — 1,00
migdzy cz:éciami pracy), stosowiaakapity

43, zachowa spomgﬁé tel_<stu_ (istnigd stylistyczne powizania medzy 0.62 0.00 — 1,00
poszczegoblnymi ggciami pracy)

44 stosowa poprawne stownictwo, rowntew zwiazkach 051 0,00 — 1,00
frazeologicznych

45 | PoPrawnie odmlemawyrazy orazdczyt je w zdama (nie pojawia 0.32 0,00 — 0,79
sie powtarzanie tych samych struktur w elne zdania)

46. | stosowawiasciwy styl wypowiedzi (typowy dla sprawozdania) 0,32 0,00-0,79

47. | przestrzegapoprawndci ortograficznej 0,36 0,00-0,88

48. | przestrzegapoprawndci interpunkcyjnej 0,32 0,00 -0,88

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
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5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-11 16,80 — 20,12
2 — wynik bardzo niski 12-15 20,39 - 22,45
3 — wynik niski 16 -19 22,57 — 24,46
4 — wynik nizej $redni 20-24 24,50 — 26,06
5 — wynikredni 25-29 26,22 — 27,64
6 — wynik wyzej sredni 30-34 27,65 - 29,68
7 — wynik wysoki 35-37 29,84 — 31,82
8 — wynik bardzo wysoki 38-40 31,83 -32,79
9 — wynik najwyszy 41 -50 33,76 — 39,76

6. Komentarz

Test sktadat gi 36 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczriwmiegtnosci
zgodnych z podstawprogramova dla Il etapu ksztatcenia ogdlnego. Spml nich 8 zostato
zakwalifikowanych przez autoréw do poziomu ponadpadowego. Test badatl rozumienie
réznych tekstéw (popularnonaukowego, ikonicznego diezackich — epickiego i lirycznego)
na poziomie dostownym i przefloym, a take umiegtnos¢ tworzenia diaszej formy wypowiedzi
(sprawozdania). Za poprawne wykonanie wszystkidazeaozna byto otrzyma 50 punktow.

Test rozwizywato hcznie 1563 uczniowlzyskali oni srednio 55% punktow midiwych
do zdobycia (dolna frakcja wspoétczynnika faseio testu umiarkowanie trudnego). Podczas
tegorocznych bagamodalna przyta wartgé 26 punktéw, ktéra jest méza nk srednia — 27,29
punktéw i réwna medianie - 26 punktéw. Rozktad vikgnv ucznidw jest zbkiony do normalnego,
CO oznaczaze zadania w teie dobrze reprezentowaly zricowany poziom wiedzy i umiegjnosci
uczniow.

Uzyskane wyniki pokazaj zrGznicowanie m¢dzy uczniami i klasamiRozstp wynikow
uczniow wyniost od 4 do 47 punktow. Najaty wynik — 0-6 punktow zdobyli 2 uczniowie,
najwyzszy — 47 punktow — 1 uceDrugoklasici, ktorzy uzyskali od 0 do 19 punktow — znapluj
sie w obszarze wynikdéw niskichRiszcy, ktorych wynik testu wynidst od 20 do 29 punktés
w obszarze wynikowrednich, a ci ktorzy uzyskali 30 punktoéw iewej s w obszarze wynikow
wysokich. Dla 21 klas test byt trudny, dla 54 urk@wanie trudny, a dla 3 tatwy. Uczniowie
najstabszej z klas otrzymahkdznie 33,6% punktow nitiwych do zdobycia, natomiast najlepszej
79,52%. Zwraca uwagowniez rozstp wynikdw poméedzy klasami w poziomie opanowania przez
ucznidw poszczegolnych umgposci. W przypadku niektorych z nich rozpos¢ ta stga 45%

i wigce.

Wsrod wszystkich badanych umggposci 16 uzyskato wspotczynniki tatwoi charakterystyczne
dla zada trudnych:

- nr1-okrélenie i uzasadnienie wyboru rodzaju tekstu;

- nr 4 - zlokalizowanie odpowiedzi zgodnej Ztie tekstu;

- nr5— okrélenie prawdziwéci podanych stwierdze

- nr 6 —wskazanie cech bohaterdw;

- nr 7 — zlokalizowanie wypowiedzenia zawiaecggo oping (zadanie z poziomu

ponadpodstawowego);

- nr 13 — wskazanie wypowiedzenia niezgodnegoszitr@b formy tekstu;

- nr 17 — uzasadnianie wyboru tytutu filmu;

- nr 18 — okrélenie czsci zdania wraz z wyfaieniem;

- nr 24 — formutowanie argumentow do tezy;
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- nr 26 — okrélanie funkcjisrodkow poetyckich;

- nr 27 — wskazanie czynnikbw decygltych o melodyjnéci wiersza (zadanie z poziomu

ponadpodstawowego);

- nr 29 — wskazanie wyrazow niglacych archaizmami;

- nr 36 — podanie w sprawozdaniu informacji o autageale, gatunku lektury;

- nr 36 — przedstawienie dowoddéw osobistego zasmwgania (wskazanie warol

wynikajacych z lektury);

- nr 36 — przestrzeganie poprawongzykowej, ortograficznej i interpunkcyjnej, stosowan

Konstrukcja kilku zad@a zostala celowo utrudniona ze wedlli na nowy typ zada
funkcjonupcych w nargzdziach egzaminacyjnych oraz nowe tendencje w pamidydaktycznym.

15 umiegtnaoéci uzyskato wspoétczynniki tatwéoi charakterystyczne dla umiarkowanie trudnych,
rowniez 15 — dla tatwychZadna z umiejtnosci nie byta dla uczniéw bardzo tatwa, pojawity si
natomiast 2 umiefnosci bardzo trudne. Najlepiej uczniowie poradzili mobz zadaniami
wymagajcymi opanowania nagiujacych umiegtnosci:

- nr 2 — okrélenie intencji nadawcy;

- nr 3 — poradkowanie wydarzew uktadzie chronologicznym;

- nr 10 — przyporadkowanie wyrazom zasad ortograficznych (zadanigziopnu

ponadpodstawowego);

- nr 11 — wskazanie wypowiedzenia ctagcego tréc tekstu;

- nr 16 — wskazanie wypowiedzenia zawigrapo polecenie.

Najwickszy ktopot sprawito uczniom zadanie 6., badaj umiegtnos¢ podstawow -—
wskazywanie cech bohateréw. Co zaskakuje, uczniowieadzili sobie z wykonaniem polecenia,
mimo ze nie byto utrudnione konstrukcyjnie.

Zachkecamy nauczycieli do dokonania analizy wynikow swaiczniéw, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogoétem badanych. Uzyskane troga informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztatcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb uczniow.

Dziekujemy Pastwu za udziat w badaniach ggnic¢ uczniéw prowadzonych przezé@dek.
Ogromnie cenimy sobie zaargavanie nauczycieli i cenne uwagi, ktére pozwateg doskonalenie
naszej pracyZyczymy satysfakcji oraz samych sukceséw w nowynurskkolnym i zapraszamy
do dalszej wspotpracy.
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Klasa Il gimnazjum
matematyka

1. Informacje ogodlne

Do bada oskgnie¢ ucznidw klas Il przyspito 28 gimnazjow. Uczniowie pisali test

15 maja 2014 r. Analizie poddano wyniki 1537 uceniv75 klas.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

maj 2014

Miary empiryczne

Wskazniki ogot badanych

Liczba badanych umigjnosci ogotem 35
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 24
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 11
Skala wynikow testowania 0-35
Rozstp wynikow uczniéw 0-34
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 10,73
Rozstp srednich wynikow klas 2,33 -26,39
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wysijacy najczsciej 0 pkt
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 9 pkt
Wspotczynnik tatwéci testu 0,31
Rozstp wspotczynnikow tatwéri testu dla klas 0,07-0,75

0,00 - 0,19 bardzo trudne 8

0,20 - 0,49 trudne 23
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 3
norm wspotczynnika tatwéei

0,70 - 0,89 fatwe 1

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 0
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3. Rozkiad wynikéw uczniéw i klas
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Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspét.
zad. | umigj. (Uczen:) tatwosci Rozskp dia klas
1 zapisuje wyraenie arytmetyczne przedstavdeg zalenosci miedzy 0.43 0.00 - 0.85
1 liczbami (metoda)
2 wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,2( 000+ 0,72
3 oblicza diugé¢ krawedzi szécianu o danym polu powierzchni 0.24 0.00 — 0,82
(metoda)
2 4 oblicza objtos¢ szecianu o danej diugai krawedzi (metoda) 0,22 0,00 -0,79
5 wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,12 000+ 0,58
6 zamienia jednostki diugoi 0,40 0,00 -0,96
3
7 wyznacza skal(metoda) 0,40 0,00-1,00
8 oblicza liczle na podstawie danego jej procentu (metoda) 0,35 00096
4
9 wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,29 000+ 0,85
10 | stosuje whasrigi katow w tréjkacie réwnoramiennym 0,45 0,00 - 1,00
5 11 | stosuje twierdzenie o sumie miatdw w tréjkacie 0,41 0,00 -1,00
12 | podaje miary wszystkichatow w trojkacie 0,33 0,00 -0,94
13 | Zapisuje zvygzkl [mgdzy wielkgciami za pomag réwnania lub 0.52 0.05— 0,94
uktadu dwobch réwna
6 14 | rozwigzuje réwnanie lub uktad réwrgmetoda) 0,47 0,04 -0,89
15 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych 0,4b 0,04 -0,85
16 WykonUJ_e rysunek pomocniczy uwrgiiajgc prostopadiec stycznej 0.22 0.00 — 0,76
. do promienia
17 0b||’cza miap Wska_zanegodta stosugc twierdzenie o sumie miar 0.16 0.00— 0,72
kqtbw w czworokcie
18 | oblicza drog przeby# w ciggu jednego dnia (metoda) 0,78 0,39-1,00
8 19 |Zapisuje zalinasé wykorzystujc proporcjonalnéé odwrotry 0.66 0.27 — 1,00
(metoda)
20 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych 0,5p 0,17 -1,00
21 | stosuje porownywanie ilorazowe (metoda) 0,18 06,0,58
9 22 | wykorzystuje peajcie stosunku dwdéch wielkoi (metoda) 0,09 0,00 -0,44
23 | wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,07 ,000- 0,50

10
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24 | oblicza diugéc przyprostoktnej (metoda) 0,45 0,00 - 1,00
o5 0l_)||cza diugé¢ przeciwprostoktnej wykorzystujc twierdzenie 0.28 0.00 — 0.96
10 Pitagorasa (metoda)
26 | oblicza wartg¢ pierwiastka kwadratowego 0,15 0,00-0,76
27 | wykonuje dziatania na liczbach naturalnych 0,19 0,00-0,88
28 |wyznacza miiwe diugaoici przelgtnych rombu o danym polu 0,21 0,00-0,86
11
29 | podaje uzasadnienie korzysiajz wiasnéci przelgtnych rombu 0,12 0,00 -0,50
30 | oblicza obwdd kota (metoda) 0,40 0,00-1,00
31 | zapisuje wyrzenie arytmetyczne zgodne z warunkami zadania 0,35 0mO4
12
32 | wykonuje dziatania na liczbach wymiernych 0,28 ,000- 0,94
33 podaje odpowiedzgodr z warunkami zadania 0,25 0,00 - 0,89
34 | zapisuje trzy kolejne liczby naturalne parzystefarzyste) 0,25 0,00-0,84
13
35 | stosuje paicie sredniej arytmetycznej 0,25 0,00-0,88
Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
5. Wyniki w skali staninowej
Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 -wynik najnkszy | @ - 2,33-3,73
2 — wynik bardzo niski 0 4,71 - 5,89
3 — wynik niski 1-3 591-7,28
4 — wynik nizej sredni 4-6 7,39 - 9,07
5 — wyniksredni 7-10 9,17 -11,35
6 — wynik wyzej sredni 11-16 11,47 -13,84
7 — wynik wysoki 17-22 13,92 - 16,46
8 — wynik bardzo wysoki 23 -27 17,44 — 21,35
9 — wynik najwyszy 28 -35 21,69 — 26,39

6. Komentarz

Test skladat §i13 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczr8bwmiegtnosci
zgodnych z podstawprogramowy dla Ill etapu ksztatlcenia ogolnego. Smml nich 11 zostato

zakwalifikowanych przez autoréw do poziomu ponadpagowego. Za poprawne wykonanie

wszystkich zad@amazna byto otrzymé 35 punktow.
Test rozwizywato hceznie 1537 ucznidw. Uzyskali odirednio 31% punktéw midiwych do
zdobycia. Zatem dla dej czsci badanych test okazakdrudny. Fakt ten potwierdzaptrzymane

11
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wartasci miar tendencji centralnej. Podczas tegorocznyaua modalna przyga wartGé

0 punktéw, mediana 9 punktow i obie byhzsie nk $Srednia, wynoszca 10,73 punkty. Polowa
badanych uczniow agineta co najwyej 26% maksymalnej liczby punktow. Rozkiad wynikow
uczniéw jest prawoskay, przyjmupcy najwysze wartéci dla bardzo niskich wynikéw uczniéw,
CO oznaczaze zdecydowana wksza¢ piszicych miata ogromne trudda z rozwhzaniem zada
testowych.

Rozstp wynikdw uczniéw wyniost a 34 punkty. Najniszy wynik — O punktéw zdobyto
127 ucznidw, najwiszy, 34 punkty, 3 ucznidow. Drugoklési, ktérzy uzyskali od 0 do 3 punktow
— znajduy sie w obszarze wynikow niskich. Pigzy, ktorych wynik testu wyniost od 4 do
16 punktéw § w obszarze wynikdwérednich, a ci ktérzy uzyskali 17 punktéw i aoej 1
w obszarze wynikdw wysokich Dla 13 klas test byirdza trudny, dla 53 trudny, dla
7 umiarkowanie trudny i tylko dla dwoch fatwy. Ueaawie najstabszej z klas otrzymadicznie 7%
punktéw madaliwych do zdobycia, natomiast najlepszej 75%. Zwraovag rowniez rozstp
wynikow pomkedzy klasami w poziomie opanowania przez uczniowzposgolnych umiginosci.
W przypadku niektorych z nich rozposé¢ ta sega 100%. Oznacza tae nie tyle umigjtnasé byta
trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowalH a innych, niestety, nie.

Spo;rod wszystkich badanych umggjosci 8 byto dla uczniéw bardzo trudnych:

nr 17 obliczenie miary wskazanegat& stosujc twierdzenie o sumie miaratdw
w czworokicie (umiegtnos¢ ponadpodstawowa);

- nr 21 stosowanie porownywania ilorazowego (metoda);

- nr 22 wykorzystanie pegia stosunku dwoch wielkoi (metoda);

- nr 26 obliczenie wartei pierwiastka kwadratowego (umggpos¢ ponadpodstawowa);

- nr 29 podanie uzasadnienia korzygtag wilasnéci przekitnych rombu (umietnosc

ponadpodstawowa);

- nr5i23 wykonanie dziatana liczbach wymiernych;

- nr 27 wykonanie dziatana liczbach naturalnych.

23 umiegtnosci byly trudne, 3 umiarkowanie trudne, a 1 uzyskaapoiczynnik fatweci
charakterystyczny dla fatwycadna z badanych umigosci nie byta dla piszcych bardzo tatwa.
Najlepiej uczniowie opanowali umignos¢ nr 18 — obliczenie drogi przebytej wagu jednego dnia
(metoda).

Zackgcamy nauczycieli do dokonania analizy wynikéw swaiczniow, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogdétem badanych. Uzyskane trog informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztalcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb ucznidw.

Dzickujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznidbw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie f&&wa zaangawanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonakk nasa prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukceséw w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.
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%

Klasa Il gimnazjum
jezyk angielski — poziom podstawowy

Ze wzgkdu na niejednoznaczne kodowanie wynikdw uzyskamyzkz uczniéw za zadania

10 i 11 z poziomu rozszerzonego, co wpdb w niektorych szkotach, parszy raport dotyczy
tylko umiegtnosci jezykowych z poziomu podstawowego.

1. Informacje ogdlne

Do bada oshgnie¢ ucznidw klas Il przysipity 23 gimnazja. Uczniowie pisali test 22 maja
2014 r. Analizie poddano wyniki 1109 uczniow z 38sk

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne
Wskazniki ogot badanych
Poziom podstawowy

Liczba badanych umigjnosci ogotem 45
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 35
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 10
Skala wynikéw testowania 0-45
Rozstp wynikéw uczniéw 0-43
Sredni wynik testowaniasfednia arytmetyczna) 23,95
Rozstp srednich wynikow klas 15,80 — 33,61
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wmijacy najczsciej 21 pkt
Me — mediana; wynik pongj (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikow
e 24 pkt
uczniéw
Wspotczynnik tatwéci testu 0,53
Rozstp wspétczynnikow tatweri testu dla klas 0,35-0,75
0,00 - 0,19 bardzo trudne 5
0,20 - 0,49 trudne 10

Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 19
norm wspotczynnika tatwéei

0,70 - 0,89 fatwe 10

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 1
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3. Rozktad wynikdéw ucznidéw

poziom podstawowy
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Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspoét. Rozskp
zad. | umigj. (Uczen:) tatwosci dla klas
1.1 1 Uzupetnia zdanie wkgiwym stowem — zakres leksykalny ,przyroda” 0,12 0,00-0,39
1.2 2 Uzupetnia zdanie wigiwym stowem — zakres leksykalny ,przyroda” 0,03 0,00-0,28
13 3 Uzupetnia zdanie wigiwym stowem — zakres leksykalny ,przyroda” 0,08 0,00-0,41
1.4 4 | Uzupetnia zdanie wkgiwym stowem — zakres leksykalny ,przyroda” 0,17 0,00-0,64
15 5 | Uzupetnia zdanie wikziwym stowem — zakres leksykalny ,przyroda” 0,09 0,00-0,40
2.1 6 Wskazuje formspedzania czasu — zakres leksykalsporkelling” 0,41 0,06-1,00
2.2 7 Wskazuje formspedzania czasu — zakres leksykaloycling” 0,70 0,13-1,00
2.3 8 Wskazuje formspedzania czasu — zakres leksykaloy the beach” 0,61 0,17-0,96
24 9 Wskazuje formspedzania czasu — zakres leksykaltrgkking” 0,59 0,22-1,00
25 10 | Wskazuje formspedzania czasu — zakres leksyka)ngd-fishing” 0,69 0,25-1,00
3.1 11 Okréla prawdziwd¢ zdania — zakres leksykalny ,cztowiek” 0,49 0,05-0,92
3.2 12 | Okréla prawdziwdé zdania — zakres leksykalny ,podowanie” 0,57 0,18-1,00
3.3 13 Okréla prawdziwg¢ zdania — zakres leksykalny ,cziowiek” 0,53 0,04-0,94
3.4 14 | Okréla prawdziwd¢ zdania — zakres leksykalny ,podawanie” 0,52 0,17-0,82
35 15 Ootroers;lgyzzg}’/vdziwéc’ zdania — zakres leksykalny ,elementy wiedzy 0.76 0,40-1,00
4.1 16 | Uzupelnia tekst stowenp(zyimek ,at") 0,53 0,18-1,00
4.2 17 | Uzupetnia tekst stowenp(zymiotnik ,alarming”) 0,39 0,00-0,82
4.3 18 Uzupetnia tekst g%cia zdania pytanie pérednie) 0,39 0,00-0,67
4.4 19 Uzupetnia tekst stowentryb rozkazujcy, wyraenie ,do exercise”) 0,35 0,00-0,71
4.5 20 | Uzupehia tekst wyraeniem ¢zasownik frazeologiczny ,go out”) 0,57 0,21-1,00
5.1 21 | Uzupetnia zdanie zwrotem — zakres gramatyczny ,mpalezna” 0,30 0,00-0,64
2 |z e e e g ol
53 23 ;Jii:ij’nia zdanie zwrotem — zakres gramatyczny pstigierna, czas future 0.38 0,11-0.82
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5.4 24 | Uzupehia zdanie zwrotem — zakres gramatyczny ,zdaarunkowe” 0,29 0,06-0,87
5.5 25 | Uzupehia zdanie zwrotem — zakres gramatyczny ,tised 0,57 0,27-1,00
6.1 26 | Przyporzidkowuje odpowietladekwatyg do pytania 0,25 0,00-0,56
6.2 27 | Przyporzidkowuje odpowietladekwatyg do pytania 0,59 0,00-0,94
6.3 28 | Przyporzidkowuje odpowietladekwatn do pytania 0,59 0,00-1,00
6.4 29 | Przyporzidkowuje odpowietladekwatn do pytania 0,54 0,00-0,89
6.5 30 | Przyporzdkowuje odpowietladekwatp do pytania 0,68 0,00-0,96
7.1 31 | Okresla prawdziwad¢ zdania — przymiotnik ,cheap” 0,63 0,33-1,00
29 32 Okresla pra;vvdziwéc’ zdania — wyrzenia ,five minute walk” oraz 0.58 0.26-0.94

.basement
7.3 33 | Okresla prawdziwad¢ zdania — rzeczownik reservation” 0,49 0,11-0,87
7.4 34 | Okresla prawdziwdé zdania — zwrot ,tips included” 0,60 0,29-0,89
7.5 35 | Okresla prawdziwagé zdania — gtéwna n#y 0,53 0,17-0,93
81 36 E;f\i/;)li)tréza\;(;!(owuje reakej adekwatn do sytuacji — ,navazywanie 0.77 0,39-1,00
8.2 37 | Przyporadkowuje reakegj adekwatn do sytuacji — ,préba o powtorzenie” 0,78 0,31-1,00
8.3 38 | Przyporadkowuje reakej adekwatna do sytuacji — ,wyraanie emocji” 0,86 0,33-1,00
8.4 39 | Przyporadkowuje reakgj adekwatn do sytuacji — ,préba o pozwolenie” 0,78 0,40-1,00
8.5 40 | Przyporadkowuje reakej adekwatn do sytuacji — ,odmawianie” 0,79 0,20-1,00
9.1 41 | Przypormdkowuje tablie do miejsca — zakres leksykalny ,gastronomia” 0,93| 0,47-1,00
9.2 42 Przypormdkowuje tablie¢ do miejsca — zakres leksykalny ,sport” 0,89 0,4001
9.3 43 | Przyporadkowuje tablie do miejsca — zakres leksykalny ,przyroda” 0,72 300396
9.4 44 Przyporgdkowuje tablie do miejsca — zakres leksykalny ,zakupy” 0,54 0024
9.5 45 Przypormdkowuje tablie¢ do miejsca — zakres leksykalny ,zawody” 0,76 01330
10.1 46 | Uzupelnia tekst formzeczownika (dopetniacz). X
10.2 47 | Uzupetlnia tekst forpprzymiotnika (stopig najwyzszy). X
10.3 48 | Uzupetnia tekst przymiotnikiem (znaczemigepiwne). X
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10.4 49 | Uzupelnia tekst czasownikiem (strona bierna X
10.5 50 | Uzupelnia tekst czasownikiem (odmianaj.)po X
51 | Uczei tworzy wypowietlpisemia — tresé. X
52 | Uczei tworzy wypowietlpisemia — zakresrodkéw pzykowych. X
11
53 | Uczei tworzy wypowietlpisemia - spojnd¢ i logika wypowiedzi X
54 | Uczei tworzy wypowietlpisemia — poprawndé srodkdw pzykowych. X

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

4. Wyniki w skali staninowe]

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-11 15,80 - 16,33
2 —wynik bardzo niski 12-14 17,62 - 17,94
3 — wynik niski 15-17 18,28 — 20,61
4 — wynik nizej $redni 18 -20 20,72-21,81
5 — wyniksredni 21-25 22,53 -24,11
6 — wynik wyzej sredni 26 —29 24,26 — 26,96
7 — wynik wysoki 30-32 27,11 - 29,67
8 — wynik bardzo wysoki 33-36 30,58 — 31,65
9 — wynik najwyszy 37 -45 32,16 — 33,61

5. Komentarz

Test sktadat giz 9 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczribwmiegtnosci
zgodnych z podstawprogramowg dla Il etapu ksztatcenia ogdlnego. Sgiml nich 10 zostalo
zakwalifikowanych przez autorow do poziomu ponadpawowego. Za poprawne wykonanie
wszystkich zadamozna byto otrzymé 45 punktow.

Test rozwizywato hceznie 1109 ucznidw. Uzyskali odirednio 53% punktéw midiwych do
zdobycia. Zatem dla dej czsci badanych test okazat¢siumiarkowanie trudny. Podczas
tegorocznych badamodalna przyfta warta¢ 21 punktow i jest misza nk mediana — 24 punkty
i $rednia — 23,95 punktow. Rozkiad wynikow uczniéwt jdsrumodalny, co oznaczae wsrod
piszacych byta poréwnywalna liczba uczniéw, ktorych wiibiyt nizszy niz mediana rednia) i od
niej wyzszy.

Uzyskane wyniki pokazuaj zré&znicowanie mgdzy uczniami. Rozgp wynikéw uczniéw
wyniost 43 punkty. Najmiszy wynik — O punktéw zdobyto 2 uczniow, najsgy, 43 punkty,
rowniez 2 uczniow. Drugoklasci, ktorzy uzyskali od 0 do 17 punktéw — znajdsjc w obszarze
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wynikéw niskich. Piszcy, ktorych wynik testu wyniést od 18 do 29 punkt@w w obszarze
wynikow srednich, a ci ktérzy uzyskali 30 punktéw iqeej st w obszarze wynikdéw wysokich.

Sparod wszystkich badanych umggpcsci 5 byto dla uczniéw bardzo trudnych, 10 trudnych
19 umiegtnaosci uzyskato wspotczynniki tatwési charakterystyczne dla umiarkowanie trudnych,
a 10 byto tatwych. Ponad 90% rozwywalnc¢ uzyskata jedna umiegnosé:

- nr 41 przyporzdkowanie tablicy do miejsca — zakres leksykalnystganomia”.

Najstabiej wypadio zad. 1 z poziomu ponadpodstavgmyesprawdzage umiegtnosé
uzupetniania zdawtasciwym stowem — zakres leksykalny ,przyroda” na pagse wystuchanego
tekstu. Spé&rod umiegtnosci podstawowych najwcej trudndci sprawity uczniom dwie
umiegtnosci;

- nr 21 uzupetnienie zdania zwrotem — zakres gramagygmowa zalena”;

- nr 24 uzupetnienie zdania zwrotem — zakres gramagygzdania warunkowe”.

Zackgcamy nauczycieli do dokonania analizy wynikéw swaiczniow, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogdétem badanych. Uzyskane trog informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztalcenia tak, aby dostoséwa do wynikajgcych z bada
potrzeb ucznidw.

Dzickujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznidbw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie B&wa zaangewanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonak nasa prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukceséw w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.
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Klasa Il gimnazjum
jezyk niemiecki — poziom podstawowy

Ze wzgkdu na niejednoznaczne kodowanie wynikdw uzyskamyzkz uczniéw za zadania
10 i 11 z poziomu rozszerzonego, co wpdb w niektorych szkotach, parszy raport dotyczy
tylko umiegtnosci jezykowych z poziomu podstawowego.

1. Informacje ogdlne

Do bada oskgnie¢ ucznidw klas Il przyspito 20 gimnazjow. Uczniowie pisali test 21 maja
2014 r. Analizie poddano wyniki 845 uczniow z 58I

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne
Wskazniki ogot badanych
Poziom podstawowy

Liczba badanych umigjnosci ogotem 45
Liczba badanych umigjnosci z poziomu podstawowego 36
Liczba badanych umigjnosci z poziomu ponadpodstawowego 9
Skala wynikéw testowania 0-45
Rozstp wynikéw uczniéw 4-37
Sredni wynik testowaniasfednia arytmetyczna) 22,22
Rozstp srednich wynikow klas 16,21 - 31,92
Mo — modalna , dominanta; wynik ucznia wymijacy najczsciej 20
Me — mediana; wynik poaej (i powyzej) ktérego znajduje si50% wynikéw ucznidow 19
Wspoitczynnik tatwéci testu 0,49
Rozstp wspétczynnikow tatweri testu dla klas 0,36 -0,71

0,00 - 0,19 bardzo trudne 0

0,20 - 0,49 trudne 24
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 15
norm wspoétczynnika tatwézi

0,70 - 0,89 tatwe 6

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 0
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3. Rozktad wynikdéw ucznidéw

maj 2014
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Nr Nr Sprawdzana umieptnos¢é Wspot. Rozstp
zad. | umiegj. (Uczen:) tatwosci dla klas
1.1 1 | na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawsynek — weterynarz. 0,69 0,14-1,00
1.2 2 | na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawsynek — policjant. 0,72 0,33-1,00
1.3 3 | na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawswyrek — mechanik. 0,54 0,17-1,00
1.4 4 | na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawsyrrek — piekarz. 0,74 0,39-1,00
21 5 przyporadkowuje reakej adekwata do sytuacji — pytanie o plany zzane 0.24 0.00-0.75
z weekendem.
29 6 przyporadkowuje reakej adekwata do sytuacji — pytanie o to, z kim pojechat 0.26 0.00-0.79
na urlop.
przyporadkowuje reakej adekwatna do sytuacji — pytanie o to, czy pojdzie
2.3 7 . - 0,56 0,21-1,00
Z rozmoweg na mecz koszykdéwki.
dkowuj kaj adekwatn d ji — ie o to, dob
24 g |Przyporadkowuje reakgj ,El ekwatn do sytuacji — pytanie o to, czy podoba 0.33 0,00-1,00
mu sk nowy telefon komérkowy
3.1 9 na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawmazenie — jesig. 0,51 0,09-0,88
3.2 10 |na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawmazenie — wiosna. 0,67 0,14-1,00
3.3 11 | na podstawie wystuchanego tekstu wybiera poprawymezenie — zima. 0,74 0,33-1,00
4.1 12 | okresla prawdziw@é zdania — wyrzenie ,,od roku prawo jazdy”. 0,53 0,00-0,94
4.2 13 | okresla prawdziwgé zdania — wyrzenie ,samochdd otrzymat na urodziny”. 0,49 0,1490)7
4.3 14 | okresla prawdziwdg¢ zdania — wyrzenie ,pienidze na paliwo to nie problem. 0,59 0,00-1,00
4.4 15 | okreila prawdziwg¢ zdania — wyrzenie ,elektryka nie funkcjonuje dobrze”. 0,54 0,290
4.5 16 | okresla prawdziwg¢ zdania — wyrzenie ,nigdy nie sprzeda samochodu”. 0,49 0,19-1,00
5.1 17 wybiera na podstawie tekstu adekvegitmencg autora — usprawiedliwienie 0.43 0.14-0,80
u nauczyciela.
59 18 Wybiera na _podstawie tekstu adekwaitmency autora — usprawiedliwienie 0,22 0,00-0.60
nieobecnéci.
5.3 19 | wybiera na podstawie tekstu adekwattency autora — pozdrowienia. 0,54 0,25-0,79
5.4 20 | wybiera na podstawie tekstu adekwattenci autora — zaproszenie. 0,36 0,00-0,81
5.5 21 | wybiera na podstawie tekstu adekwattency autora <zyczenia. 0,38 0,00-0,78
6.1 29 Wyb_iera”na podstawie tekstu odpowiedofert; — wyrazenie ,hauczy sie 0.60 0,29-1.00
surfingu
6.2 23 \r/]vg/zbr:;ra na podstawie tekstu odpowiedofert — wyrazenie ,fan pitki 0.85 0,54-1.00
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6.3 o4 wybiera rla podstawie tekstu odpowiedaferte — wyrazenie ,nowe kroki 0.39 0.09-0 85
taneczne

6.4 25 wyplera ?a podstawie tekstu odpowiedaferie — wyrazenie ,cletnie 0.36 0,14-0 89
zwiedza”.

71 26 prgyporadkovyuje odpoyvieﬂ gdekwata do pyt_ilnia — zakres leksykalny 0.40 0,00-1,00
.wiedza o krajach niemieckgjycznych — rzeki”.

29 27 prgyporadkovyuje odpoyvieﬂ gdekwata do pytgnia - z_akres Ieksyf’kalny 0.47 0,00-1,00
.wiedza o krajach niemieckegiycznych — podziat administracyjny”.

23 28 przypora(_jkovae deOW|eﬂ adekwat? do pytania — zakres ,wiedza o 0.80 0.60-1.00
krajach niemieckaegzycznych — waluta”.

24 29 pr;yporadkovywe onoyweﬂ z?ldekwatq do pytanlg - zakrfes leksykalny 0.60 0.20-1.00
.wiedza o krajach niemieckegycznych — kraje zwizkowe .

25 30 prz_yporzgdkovywe onomed@ekwatq do p_ytama - zakr_es I?fsykalny 0.45 0.00-0.89
.wiedza o krajach niemieckefycznych — miasta w Szwajcarii”.

8.1 31 przyporadkowuje odpowiednitabliczke do miejsca jej wygpowania — 0.68 0,17-1.00
lekarz.

8.2 32 | przyporadkowuje odpowiednitabliczk do miejsca jej wygpowania — ulica. 0,84 0,38-1,00

8.3 33 przyporzidkowuje odpowiednitabliczk do miejsca jej wyspowania — 0.26 0.00-0.60
autobus.

8.4 34 przyporadkowuje odpowiednitabliczke do miejsca jej wygpowania — 0.38 0.15-0.70
paczka.

85 35 przyporadkowuje odpowiednitabliczke do miejsca jej wygpowania — 0.23 0,00-0.80
budynek.

91 6 pos}uguje si podstawowym zasobefmodkéw gzykowych i wstawia pytajnik 0.36 0,00-0.75
.K0go”.

92 37 pos}ug’l’Jje si podstawowym zasobefmodkéw gzykowych i wstawia pytajnik 0.35 0,00-1,00
~dokad”.

93 38 p(;)”s%ugUJe si podstawowym zasobesmodkéw gzykowych i wstawia przyime 0.66 0.20-1.00

94 39 pos%ugu!e s podstawowym zasobel;nodkow kzykowych i wstawia tryb 0.25 0.00-0.50
rozkazujcy dla 2 os. I. poj. od czasownika ,zapondiha

95 40 postuguje si podstawowym zasobe_m)dk(’)w kzykowych i wstawia zaimek 0.26 0,00-0.80
osobowy dla 2 os. I. poj. w celowniku.

96 a1 posiggu_je si podstawowym zasobeﬁrpdkévy jQ_z’),/kowych i wstawia 0.64 0,21-1.00
odmieniony dla 2 os. |. poj. czasownik ,stavsk”.

97 42 postuguje si podstawovyy.m zasobes?rm)dké-w jgzykoY\{ych i tworzy cz-as 0,37 0,07-078
przeszly Perfekt wstawigj czasownik positkowy ¥ dla 3 os. |. poj.

98 43 po#uguje Si pods.tavxfowyrrj fasobesinmdkéw pzykowych i wstawia stopie 0.47 0.00-0.75
wyzszy od przymiotnika ,diy”.

99 44 pos%ugluje si podstawowym zasobefmodkéw gzykowych i wstawia pytajnik 0,39 0.00-078
.czym”.

910 45 pos}ug_uje.sg' podstiiwowym_zasobes'mu)dké_vv.jgzylfowyr/ch i wstawia _ 0,59 0,33-0.89
przymiotnik adny” odmieniony po rodzajniku nie@onym w celowniku.

10.1 46 | uzupetnia tekst zaimkiem nieftomym ,man”. X

10.2 47 | uzupetnia tekst przyimkiem ,na”. X
uzupetnia tekst czasownikiem rozdzielnieadym ,,odbywa sie”

10.3 48 L . X
odmienionym dla 3 os. |. poj.
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104 49 | uzupetnia tekst przedrostkiem czasownika rozdeiehaionego ,,odbywa sie” X
10.5 50 | uzupetnia tekst czasownikiem ,négsodmienionym dla 3 os. |.mn. X
10.6 51 |uzupelnia tekst czasownikiem ,&yodmienionym dla 3 os. [.mn. X
11.1 52 |tworzy wypowied pisemn — tresc. X
11.2 53 | tworzy wypowieflpisemm — zakresrodkéw pzykowych. X
11.3 54 | tworzy wypowied pisemn — spojnd¢ i logika wypowiedzi. X
114 55 | tworzy wypowieflpisemmig — poprawnd¢ srodkow pzykowych. X

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy

1 — wynik najnkszy 0-9 16,21

2 — wynik bardzo niski 10-12 16,57 — 18,57
3 — wynik niski 13-14 18,78 — 19,89
4 — wynik nizej $redni 15-17 20,05 - 20,61
5 — wynikredni 18-19 20,85 - 22,00
6 — wynik wyzej sredni 20-22 22,06 — 24,75
7 — wynik wysoki 23-25 25,40 — 26,96
8 — wynik bardzo wysoki 26 - 29 27,11 - 28,50
9 — wynik najwyszy 30-45 28,59 — 31,92

6. Komentarz

Test sktadat giz 9 zada, ktére sprawdzaty poziom opanowania przez uczribwmiegtnosci
zgodnych z podstawprogramova dla Il etapu ksztatcenia ogdlnego. Spml nich 9 zostato
zakwalifikowanych przez autorow do poziomu ponadpawowego. Za poprawne wykonanie
wszystkich zadamozna byto otrzymé 45 punktow.

Test rozwizywato hcznie 845 uczniow. Uzyskali ordrednio 49% punktéw midiwych do
zdobycia. Zatem dla dej czsci badanych test okazalesirudny. Podczas tegorocznych bada
modalna przyjta wartg¢ 20 punktow i jest niewiele wgza ni mediana — 19 punktéw. Obia s
nizsze nk srednia — 22,22 punktywiadczy to o tymze duwa grupa ucznidw osjneta wynik
przecetny skumulowany wokoégredniej. Fakt ten potwierdza rownieozktad wynikow uczniow,
ktory jest prawoskny.

Uzyskane wyniki pokazuj zréznicowanie mgdzy uczniami. Rozgp wynikdw ucznidéw
wyniost 33 punkty. Najmiszy wynik — 4 punkty zdobyt 1 ucie najwyzszy, 37 punktéw,
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2 uczniéw. Drugoklasci, ktorzy uzyskali od 4 do 14 punktow — znaplaj w obszarze wynikow
niskich. Piszcy, ktorych wynik testu wyniost od 15 do 22 punkt& w obszarze wynikow
srednich, a ci ktérzy uzyskali 23 punktow iewej s w obszarze wynikow wysokich.

Sparod wszystkich badanych umggjosci 24 byly dla uczniébw trudne, 15 umiarkowanie
trudnych, a 6 fatwychZadna nie uzyskata wspotczynnika tateo charakterystycznego dla
umiegtnosci bardzo trudnych oraz bardzo tatwych. Najstabigpadty umiegtnosci:

- nr 5 przyporadkowanie reakcji adekwatnej do sytuacji — pytanieplany zwazane

z weekendem;
nr 6 przyporadkowanie reakcji adekwatnej do sytuacji — pytanieéop z kim pojechat
na urlop;

- nr 18 wybranie na podstawie tekstu adekwatnej ajiteautora — usprawiedliwienie

nieobecnéci;

- nr 33 przyporzdkowanie odpowiedniej tabliczki do miejsca jej wysiwania — autobus.

(umiegtnos¢ ponadpodstawowa);

- nr 35 przyporzdkowanie odpowiedniej tabliczki do miejsca jej wysiwania — budynek;

- nr 39 postugiwanie sipodstawowym zasobersrodkéw gzykowych i wstawienie trybu

rozkazujcego dla 2 os. I. poj. od czasownika ,zaporfina

- nr 40 postugiwanie gipodstawowym zasobe#nodkéw gzykowych i wstawienie zaimka

osobowego dla 2 os. I. poj. w celowniku.
Ponad 70% rozwizywalna¢ uzyskato 6 umiegnosci:

- nr 2 wybranie na podstawie wystuchanego tekstugwipego rysunku — policjanta;

- nr 4 wybranie na podstawie wystuchanego tekstugwpego rysunku — piekarza,

- nr 11 wybranie na podstawie wystuchanego tekstugvapego wyraenia — zima,;

- nr 23 wybranie na podstawie tekstu odpowiedniejtpfe wyrazenie ,fan pitki nanej”;

- nr 28 przyporzdkowanie odpowiedzi adekwatnej do pytania — zalkmsdza o krajach

niemieckogzycznych — waluta”;

- nr 32 przyporzdkowanie odpowiedniej tabliczki do miejsca jej wygiwania — ulica.

Zachecamy nauczycieli do dokonania analizy wynikow swaiczniéw, w tym poréwnania ich
osiagnie¢ z ogodétem badanych. Uzyskane troga informacje pomog Paistwu skuteczniej
zaplanowa i zorganizowd proces ksztatcenia tak, aby dostoséwa do wynikajcych z bada
potrzeb uczniow.

Dziekujemy Pastwu za udziat w badaniach agnie¢ ucznibw prowadzonych przez nasz
Osrodek. Ogromnie cenimy sobie f&#wa zaangawanie i cenne uwagi, ktére pozwalajam
doskonakk nasa prag. Zyczymy Pastwu satysfakcji oraz samych sukces6w w nowym roku
szkolnym i zapraszamy do dalszej wspotpracy.
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